



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

сімдесят п'ятої сесії восьмого скликання

26 червня 2024 року

№ 311

Про звернення депутатів Пирятинської міської ради щодо поточного ремонту відрізка автошляху Р-67 Чернігів-Ніжин-Прилуки-Пирятин

Відповідно до статей 25, 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити звернення депутатів Пирятинської міської ради щодо поточного ремонту відрізка автошляху Р-67 Чернігів-Ніжин-Прилуки-Пирятин до міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Олександра КУБРАКОВА, голови Полтавської ОВА Філіпа ПРОНІНА, служби відновлення та розвитку інфраструктури в Полтавській області, народних депутатів України Олексія УСТЕНКА та Максима БЕРЕЗІНА (додається).

2. Надіслати звернення: міністру розвитку громад, територій та інфраструктури України Олександрові КУБРАКОВУ, голові Полтавської ОВА Філіпу ПРОНІНУ, службі відновлення та розвитку інфраструктури в Полтавській області, народним депутатам України Олексію УСТЕНКУ та Максиму БЕРЕЗІНУ.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря ради Сергія ПАЗЮКА

Міський голова

Андрій СИМОНОВ

СХВАЛЕНО

Рішення сімдесят п'ятої сесії
Пирятинської міської ради восьмого
скликання

26 червня 2024 року № 311

Міністру розвитку громад, територій та
інфраструктури України
Олександрю КУБРАКОВУ

Голові Полтавської ОВА
Філіпу ПРОНІНУ

Службі відновлення та розвитку
інфраструктури в Полтавській області

Народному депутату України
Олексію УСТЕНКУ

Народному депутату України
Максиму БЕРЕЗІНУ

ЗВЕРНЕННЯ

щодо поточного ремонту відрізка автошляху
Р-67 Чернігів-Ніжин-Прилуки-Пирятин

Ми, депутати Пирятинської міської ради Лубенського району Полтавської області звертаємося до Вас з приводу незадовільного технічного стану відрізка регіональної автомобільної дороги Р-67 Чернігів-Ніжин-Прилуки-Пирятин, що знаходиться на території Пирятинської міської ради Полтавської області. Оскільки капітальний ремонт дороги не проводився впродовж багатьох років, стан дорожнього покриття знаходиться в критичному стані.

Такий стан дороги ставить під загрозу людське життя та здоров'я, збільшуючи кількість дорожньо-транспортних пригод та пошкодження автотранспортних засобів, яке тягне за собою відшкодування вартості з відповідних бюджетів. Через відсутність дорожнього покриття шкільні автобуси, автомобілі екстреної медичної допомоги, пожежно-рятувальний транспорт тощо не можуть вчасно доїхати до пунктів призначення. За поганих погодних умов перетнути цей відрізок дороги в межах Пирятинської міської територіальної громади вкрай складно. Оскільки ця дорога з'єднує Полтавську та Чернігівську області, на неї приходить велике навантаження транзитного транспорту.

У 2023 році, за сприяння депутата Олексія УСТЕНКА, було частково відновлене дорожнє полотно на цьому автошляху.

Враховуючи соціальну значущість даного питання, сподіваємося на позитивне його вирішення. Просимо Вас посприяти у продовженні поточного ремонту відрізка автошляху Р-67 Чернігів-Ніжин-Прилуки-Пирятин, що знаходиться в адміністративних межах Полтавської області.

Міський голова

Андрій СИМОНОВ